Przekrdj konstrukcyjny 0+770 - 1+100

zamiatowanie kruszywem 0/4

pobocze z kruszywa 0/31,5 gr. 8 cm

pobocze z kruszywa 0/63 gr. 12 cm

1.00

warstwa Scieralna z betonu asfaltowego gr. 4 cm

warstwa wyrownawcza z betonu asfattowego w ilosci 100 kgim2

istrilejaca nawierzchnia
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Przekroj konstrukcyjny
0+000 - 0+050 oraz 0+150 - 0+770

warstwa $deralna z betonu asfaltowego gr. 4 em
zamiatowenie kruszywem 0/4 warstwa wyrownawcza z betonu asfaitowego w ilosci 100 kg/m2

pobocze z kruszywa 0/31,5 gr. 8 cm istniejaca nawierzchnia

pobocze z kruszywa 0/63 gr. 12 cm
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Przekroj konstrukcyjny 0+050 - 0+150

warstwa scisraina z betonu asfattowesgo gr. 4 em

zamialowanie kruszywem 0/4 warstwa wyrownawcza z betonu asfaltowego w ilosci 100 kg/m2

pobocze z kruszywa 0/31,5 gr. 8 cm

istnigjaca nawierzchnia

pobocze z kruszywa 0/63 gr. 12 cm
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